

癌症患者修大法 越活越年轻

【明慧网】

我是监理工程师，今年七十岁，耳不聋，眼不花，牙没掉，腰板直，满面红光，精力充沛；



退休后又被单位返聘，我跟年轻人一样吃在工地，干在工地。领导同事对我的评价是：老田，服你了！可是，谁能想象，我曾是一名癌症患者，是法轮大法让我重获新生。

二零一七年，在县、市和北京大学医院都查出了我患上了肾癌。我选择了手术治疗，结果如何难以预料。手术前一天，我的一双儿抱着我哭成一团。

求生的愿望我想起了修炼法轮大法的大姐。大姐以前患有很多病、是有名的“药罐子”。大姐修法轮大法后，身体无病一身轻，这是我看到的事实。于是，我决定放弃手术，去大姐家，让大姐教我炼法轮功。

通过两个多月的在大姐家的学法（《转法轮》等书籍）、炼功，腰不痛了，还能干活了，法轮大法给了我新生，让我懂得了人生的真正意义：返本归真。

不仅如此，我还有了意外的收获：第一，戒了麻将、酒、烟。戒了一辈子都没戒掉这些嗜好，在不知不觉中，全戒掉了。第二，去掉了强烈的争斗心。以前，我逢人遇事总要争个高低对错，通过学法能用“真善忍”的标准要求自己，所以现在内心平和了，身心感到从未有过的轻松。为此，我身边又有好几个人走入了大法修炼。第二年春天，我回单位上班去了。大家一见面说着同样一句话：“老田，服你了！等共产党倒台了，我也跟你炼。”◇



2022年4月24日，法轮功学员在海外反迫害游行

曾陷囹圄十一年 铁岭县魏国军在迫害中离世

【明慧网】辽宁省铁岭县法轮功学员魏国军，因长期遭中共迫害，于二零二零年一月十一日离世，年仅五十三岁。

魏国军是辽宁省铁岭县双井子乡人。一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共邪恶流氓集团发动对法轮功的全面迫害，他因坚持真善忍信仰，于二零零零年底被非法劳教三年，被劫持到铁岭劳教所非法关押，那年他三十三岁。

魏国军在劳教所遭残酷的折磨，在二零零二年四、五月间，以劳教所大队长王志斌为首的恶警，对坚定的法轮功学员进行残酷的迫害，多次将魏国军等十多名法轮功学员铐上手铐、脚镣，用电棍、狼牙棒轮番毒打，每次都是迫害两、三个小时，被害人撕心裂肺惨叫，令人不忍听闻。



中共酷刑演示：多根电棍电击

二零零二年九月二十七日，魏国军同另外四位遭非法劳教迫害的法轮功学员集体逃出铁岭劳教所，被迫流离失所。二零零三年，魏国军等五位法轮功学员在辽阳再次被中共警察绑架。明慧网二零零五年三月二十日曾报道，当时辽阳市公安局出动了十多个警察绑架五位法轮功学员，绑架过程中，几个恶警拿砖头往魏国军头部猛砸，当时他的头被砸出大口子，鲜血直流，淌的满脸、衣服上都是鲜血。而恶警王庆友还用炒菜的大勺往魏国军的头部猛砸。恶警高风华还叫嚣：“对你们这样不用什么法律，打死就埋。”

之后，魏国军遭中共法院非法判刑九年，被劫持到盘锦市监狱迫害。在狱中，魏国军多次遭到酷刑折磨，曾被恶警电击全身，几近昏迷。

二零一二年，魏国军结束冤狱回家。由于被中共邪党经济迫害，他生活陷于困境，租住的房子在寒冷的冬季也难以取暖。为了维持生计，他从事超负荷的体力劳动。二零一九年底，魏国军身体出现严重病态反应，于二零二零年一月十一日不幸于迫害中离世，年仅五十三。◇

铁岭市四十四岁的法轮功学员关云志在中共迫害下离世

【明慧网】铁岭市清河区法轮功学员关云志，原辽宁省铁岭市清河区发电有限责任公司职工。

中共江泽民流氓集团迫害法轮大法以后，关云志遭中共人员殴打、皮鞋踩脚趾、拔汗毛、烟头烫手指、胶皮棒毒打、高压电击等酷刑折磨。二零二二年三月一日，四十四岁他含冤离世。以下是关云志遭受迫害的部分事实。

非法劳教 遭酷刑折磨

二零零一年十二月二十四日，关云志在上班时，被铁岭市清河区公安局原国保大队长刘永仁等人绑架，关云志被劫持到看守所。时任国保队长刘永仁扬言：“清河还没（非法）判刑过一个法轮功，要拿关云志“开刀”。警察首先伪善地劝关云志放弃修炼法轮功，没有得逞，接着开始动手打他，将他当沙袋一样打，扇耳光，用皮鞋踩他的脚趾，拽着他的脖子，一根根拔汗毛，拿烟头烫他的手指等等。

二零零二年一月末，关云志被中共非法劳教两年，被劫持到铁岭教养院遭迫害。四月份，劳教所逼法轮功学员写所谓“思想汇报”，关云志把自己修炼法轮功美好经历写出来。第二天，就被队长王志彬等狱警电棍电击。

有一天，关云志被带到一个办公室，队长王志彬等狱警把他铐在椅子上，用胶皮棒子抽他后背。这种胶皮棒子里面是钢筋，外面是



酷刑示意图：长期绑床并电击

带疙瘩的胶皮，打人身上疼痛难忍。他们边打边问关云志“转不转化”，关云志拒绝。狱警就开始用电棍电他的头部、前胸至全身。两根电棍都电击得没电了，充电后再继续电击。关云志被整整电击了一上午，才把他放下来，松了手铐。

二零零二年十月，有五名法轮功学员从铁岭教养院走脱后。同一监舍里的法轮功学员，被用各种手段毒打，逼问走脱五人的下落，包括不让睡觉、在铁床上用抽刑、用电棍电、用绳子吊。

二零零三年，关云志被四个人抬到办公室。队长王贵军指使五个劳教人员殴打关云志。关云志几乎被扒光衣服，四肢和头死死被按住，肚子上还放了一把椅子，让人坐在上面压住关云志的身体。然后，王贵军开始用电棍电关云志头部与身体。大概用了三根电棍。他用的电棍电压比一般的电棍高，电到头部时，象被锤子一下一下凿，再加上之前头部猛烈撞击，整个脑

袋什么事都想不起来，甚至感到有点神智不清。身上被电棍电击的痕迹，几个月后仍然清晰可见。

家庭被中共拆散

因关云志长期遭警察、街道社区人员监控、骚扰。二零零七年三月，他得知清河公安局警察要绑架他，关云志被迫离开单位，之后被单位开除。这使关云志父母内心遭受沉痛打击，当时他妻子已经怀孕数月。关云志走后，怀孕的妻子被怀疑炼法轮功，被单独叫到公安局，遭到威胁、恐吓。关云志家还被罚款 5000 元钱。妻子承受不了这种打击，与关云志离婚，扔下年幼的女儿走了，一个好端端的家庭就这样被拆散了。

走在路上都被盘查、绑架

二零一四年七月三十日晚间，关云志在路上，被办案警察盘查，得知关云志是法轮功学员，就直接把他交给铁岭市国保大队。

在铁岭的一个公安分局，关云志两手两脚分别被扣在铁桌和铁椅上被非法提审了一夜，非法关押十三天。又被劫持到看守所非法关押四十多天，勒索了五千元钱，以“取保候审”的名义将他释放。

在迫害中离世

因被中共黑窝酷刑迫害、家庭被拆散，造成他的身心呈现严重病状，于二零二二年三月一日含冤离世。关云志遭遇，只是中共迫害法轮功学员的冰山一角。◇

真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5400 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇